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S : CS9929DASI-8

® CRHI 5.6 TFT(640%480) RRiXESHMMASE, BrNEEH. 5.
® B AT IR FE UL EXCEL A% (4% A7 LE U .

o Wil U BT .

o wiHEE LT NEERE, AL RS EE REK

o KRS R AR ORAT, SCRFVEN BRI SR AE

®  SURPR PEASREINR AT, (TR AR A .

o NMEALIUHRESE . ORI EEAON, RBN . B E .
o EAMHRIER LR, ARG E P E R RCR.

o FRUESCXUERIE S, RN E T R

®  EL LR/ 0. 001 nA,

o CRERSMTIRE.

® FRMC PLC#:1, RS232 #£10, 1EWT LAN $10. RS485 #11. USB #1.



. EEFEES

BS
Wizttt
SEE
FBE
DR
RABHIIER
ERAEERT
TIREESEE
22hi = v
IR
K REE
IRIEFEER
BHESRE
FEE_EFHAE)
MR A
EB TSP E]
111
HimEEs
HIHFB FAR
SEE
HBE
RAEHIIR
ERARER
2N =V
SOREEL
FREE AT
AT
FAE EFHATiE)
A E]
FEJE TREATE]
[EJPRRTE]
FERT IR EERT(A)
HimEEE
I FE FART

FE

ot
BE

BIFT B =ik SRAE

CS9929DASI-8

AC/DC/IR

0.100kV ~ 10.00kV

+(1%+0.2%HEFE)

v

500VA (10.00kV/50mA)

50mA

0~ 49.9mA, 0= ~BR

200uA. 2mA. 20mA. 50mA

3%

2% (ZHEAEEMERE)

1.3~15

DDS+IIiK

0, 0.35~999.9s 0=FBJF EFAtAER

0, 0.35~999.9s 0=3ZELEM

0, 0.35~999.9s 0=FBJF FEEAYAER

0.0s~999.9s O=[EfEATIEIX

8

Nz, GH&RI

0.100kV ~ 10.00kV

+(1%+0.2%HEFE)

v

200W (10.00kV/20mA)

20mA

2uA. 20uA, 200uA. 2mA. 20mA

<5%

<200ms

20mA

0, 0.3~999.9s O=HE EFHIAEX

0, 0.3~999.9s O=yFELzML

0, 0.3~999.9s O=HBETFERIEIX

0.0~999.9s (BB =S

0, 0.3~999.9s O=3ERTHREZERTAF=E

8

N#&E={. GH&RI

0.100kV ~ 5.000kV

+(1%+0. 2% EFE)

v
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50000MQ

49999MQ

1MQ

0, 0.35~999.9s O=H3/% EFATE:R

0, 0.35s~999.9s O=iZE&EM

0.0s ~999.9s 0=/EIFRATEIR

ARENFF. X

<200ms

8

0.100kV ~ 10.00kV

+(1%+0.2%HEFE)

v

WSHRE

0 ~ 50mA

0 ~ 20mA

200uA &: 0.1uA, 2mA#E4: TuA, 20mA#Y4: 10uA, 50mA #i: 100uA

2uA14: 0.001TuA, 20uA#4: 0.01TuA, 200uA#Y: 0.1uA,
2mA &4 1TuA, 20mA £4: 10uA

+(1%+0.5% RS RFD)

MR B AORIER I AT AR S .

FLOAT #&={: RETURN imAHE 75

1MQ ~50000MQ

1MQ ~9.999MQ:0.001MQ, 10MQ ~ 99.99MQ:0.01MQ,
100MQ ~ 999.9MQ:0.1MQ,1000MQ ~ 9999MQ:TMQ
10000MQ ~ 50000MQ:10MQ

0.100kV ~0.300kV: 1.000MQ ~999.9MQ * (5%+2 =),
0.301kV ~0.500kV: 1.000MQ ~999.9MQ * (5%+2 =),
1.000GQ ~5.00GQ £ (10%+2 =),
0.501kV ~1.500kV: 1.000MQ ~999.9MQ * (5%+2 =),
1.000GQ ~9.999GQ * (10%+2 =),
10.00GQ ~50.00GQ * (15%+2 =),
1.501kV ~5.000kV: 5.000MQ ~999.9MQ + (5%+2 =),
1.000GQ ~ 50.00GQ * (10%+2 PN=F),

+

I+

0~999.9s

0.1s

+ (0.1%+50ms)




